



TOP-PROIZVOD ZA OBRTNIKE I PRAVNE OSOBE

# VOLKSBANK B-FREE ONLINE RAČUN S KAMATOM ČAK 3,25% ZA SREDSTVA PO VIĐENJU

**B@FREE**  
BANKING

Uvažavajući modernu tehnologiju i duh vremena u kojem živimo, Volksbank obrtnicima, građanima i pravnim osobama nudi najinovativniji proizvod na hrvatskom tržištu - B-Free online štednju namijenjenu svima koji žele brz i jednostavan pristup novcu, a pritom se ne žele odreći povoljne kamatne stope. Maksimalno izlazeći u susret suvremenim potrebama i navikama pravnih i fizičkih osoba, Volksbank ovaj proizvod nudi bez potrebe za promjenom postojeće poslovne banke.

**Na koji se način B-Free račun razlikuje od klasične štednje?**

B-Free je poseban oblik online štednje po viđenju u kunama ili eurima kojim se posluje preko Internet bankarstva na način da je sredstva s računa moguće prebacivati isključivo na referentni račun klijenta. Referentni račun je tekući ili devizni račun za građane, odnosno poslovni račun za pravne

osobe otvoren u bilo kojoj banci ili štedionici u Republici Hrvatskoj, što znači da poslovanje B-Free računom ne zahtijeva promjenu banke. Sredstva su klijentu dostupna svakodnevno te njima može raspolagati po potrebi, a istovremeno ostvaruje najbolju kamatnu stopu na hrvatskom tržištu za sredstva po viđenju - čak 3,25% godišnje, kazala je Ivanka Milković, direktorica Sektora poslovanja s pravnim osobama.

**Kako se može otvoriti B-Free račun?**

Otvaranje Volksbank B-Free štednog računa, za koji ne postoje propisani minimum ni maksimum sredstava, obavlja se preko Internet stranice [www.b-freebanking.com](http://www.b-freebanking.com), a novac se na račun može uplaćivati u iznosima i vremenskim razmacima po želji. To je štedni račun bez troškova, budući da je poslovanje i vođenje B-Free računa potuno besplatno.

**Kome je sve namijenjen ovaj račun?**

Ovaj je račun u prvom redu namijenjen svima onima koji imaju potrebu za brzim i jednostavnim pristupom novcu, a istovremeno se ne žele odreći odličnih kamatnih stopa i sigurnog ulaganja viška sredstava.

**Malim poduzetnicima nedavno ste ponudili još jednu zanimljivu novu uslugu, nazvanu Paket za optimizaciju financija?**

Tako je. Radi se o usluzi kojom na temelju razgovora s klijentom te uvida u osnovnu poslovnu dokumentaciju Banka pojedinom klijentu nudi optimalnu kombinaciju proizvoda i usluga krojenu u skladu s njegovim potrebama i mogućnostima s ciljem smanjenja financijskih troškova poslovanja (optimizacija financija), kao i mogućnosti ostvarivanja dodatnih prihoda na bazi preporučenih ulaganja u različite vrste depozitno-ulagačkih proizvoda (optimizacija likvidnosti). Uz to, sama usluga savjetovanja i analize poslovne dokumentacije potpuno je besplatna.

**Na koji način zainteresirani mogu realizirati ove proizvode ili dobiti više informacija?**

Sve informacije o B-Free online računu, kao i Paketu za optimizaciju financija, mogu se dobiti osobno u bilo kojoj poslovnicu Banke, na besplatnom telefonu Volksbank kontakt-centra 0800 0600 te na web stranici [www.volksbank.hr](http://www.volksbank.hr), a B-Free račun može se otvoriti preko web stranice [www.b-freebanking.com](http://www.b-freebanking.com).(E.P.)



**IVANKA MILKOVIĆ,**  
direktorica Sektora poslovanja  
s pravnim osobama Volksbank d.d.

**VOLKSBANK**  
HRVATSKA